
町 議 会 だ よ り
　中山町議会では、８月１５日の成人式において、今後の議会活動・まちづくりの参考とするため、新
成人を対象としたアンケート調査を実施しました。
　アンケートは、成人式に出席した新成人の皆さんへアンケート用紙を配布し、回収箱へ投函してい
ただく方法で行いました。その結果、成人式出席者数１２８人中、１０６人の新成人から回答がありました

（回答率８２．８％）。アンケートの集計結果は次のとおりです。

▼ひまわり、花など �  １６人

▼自然、緑が豊かなど �  １２人

▼田舎 �  ８人

▼芋煮、芋煮発祥の町など �  ５人

▼スポーツが盛ん、テニスコート、野球場など �  ５人

▼いい所、すばらしい町など �  ４人

▼優しい、温かいなど �  ４人

▼住みやすい �  ４人

▼落ち着く、のどかなど �  ３人

▼ベッドタウン �  ２人

▼その他 �  １８人
　※記入…７２人（複数回答７人）
　　未記入および特になし…３４人

社会人
46％

ずっと住んで
いたい
26％

学生・その他
54％

若い時は、町外・県
外に住んで、ある程
度の歳になったら中
山町に戻ってきたい
39％

仕事をする間は、町
外・県外に住んで、
退職後や老後は中山
町に戻ってきたい
24％

無回答
10％

全く興味がない
39％

なってみたいと
思っている
5％

なりたいとは
思わない
60％

わからない
25％

無回答
10％

少しは興味がある
16％

大いにある
6％

あまり興味がない
29％

中山町には住み
たくない
8％

その他 3％ ▼子育てがしやすい町 �  ４２人

▼買い物の便などがよく、生活しやすい町 �  ３８人

▼身近な自然や環境に配慮した町 �  ３３人

▼災害や犯罪が少なく安全・安心な町 �  ３２人

▼産業が盛んで、働く場所が充実している町 �  ２５人

▼教育・文化・スポーツ環境が整っている町 �  ２５人

▼道路や公共交通などが充実し、交通が便利な町 �  ２４人

▼高齢者や障がい者が安心して暮らせる町 �  ２２人

▼人情味や地域の連帯感がある町 �  １６人

▼その他（医療が充実している町、静かな町等） �  ７人

▼無回答 �  ２人

▼変わらない町

▼スケートパーク

▼左沢線の増便、街灯の増

▼少子高齢化に尽力してほしい

▼世界一いい町に

▼他市町村と合併しないでほしい
　※記入…１１人

回答数 構成比
町　内 　５３ 　５０．０％

町外（県内） 　１３ 　１２．３％
町外（県外） 　４０ 　３７．７％

計 １０６ １００．０％

回答数 構成比
男　性 ５５ ５１．９％

女　性 ５１ ４８．１％

計 １０６ １００．０％

２

4

１
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中山町にどのようなイメージを
持っていますか？� （自由記入）

将来、どのような町に住みたい
ですか？� （複数回答可）

現在の就職や進学の状況

将来も中山町に住んでいたいですか？

議会に興味がありますか？

現在、中山町の議員報酬は月額２４万
円ですが、職業としての議員に魅力
を感じますか？

議会に期待することや、
やってほしいことは何ですか？
� （複数回答可）

将来、議員や町長に
なってみたいと思いますか？

議員になるとしたら
月額報酬はいくら欲しいですか？

中山町に対して望むことは
ありますか？
� （自由記入・一部抜粋）

性　別お住まい

大いに魅力を感じる
5％

少しは魅力を感じる
24％

２０万円未満
9％

２０万円～３０万円未満
30％

３０万円～
４０万円未満
20％

４０万円～
５０万円未満
8％

行政に対するチェック
機能の強化・政策や制
度などに関する提案
28％

広報紙・ホームページ・
インターネット中継など、
情報提供の充実
23％

町民の声を反映するための
意見交換会・懇談会・意向
調査などの実施
27％

議員数・議員報
酬などの検討
8％

その他
2％

無回答
12％

５０万円以上
18％

その他
3％

無回答
12％

あまり魅力を感じない
36％

全く魅力を感じない
25％

無回答
10％
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